



30 сентября 2022 года в Новочеркасске начал работу первый слет Ассоциации образовательных организаций высшего образования, реализующих образовательные программы с использованием исторических и традиционных ценностей российского казачества «Казачья станица - 2022», посвященного 210-летию Отечественной войны 1812 года.

По благословению Главы Донской митрополии митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия начало съезда было ознаменовано молитвой в Патриаршем Вознесенском войсковом всеказачьем соборе. Молебен возглавил vikarий Ростовской епархии епископ Таганрогский Артемий. Его Преосвященству сослужили благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), войсковой священник Всевеликого войска Донского, настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#), духовенство соборного храма. □

За богослужением под сводами соборного храма молились первый заместитель (товарищ) атамана Всероссийского казачьего общества Константин Перенижко, директор департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений правительства Ростовской области Петр Серов, ректор ЮРГПУ (НПИ) им. М. И. Платова, профессор Юрий Разоренов, помощник ректора, Герой России, генерал-полковник Михаил Лабунец, атаман Новочеркасского округа ВКО «Всевеликое войско Донское» полковник Андрей Демченко, а также представители казачьих войск России, высших учебных заведений России, входящие в Ассоциацию казачьих вузов: студенты, преподаватели, молодежные лидеры, сотрудники образовательных организаций.

Епископ Артемий обратился к молившимся с архипастырским словом, благословив благое дело организаторов и участников мероприятия всероссийского уровня.

Слет Ассоциации казачьих вузов России, организованный на базе старейшего казачьего вуза России – Южно-Российского государственного технического университета им. М. И. Платова – при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Всероссийского казачьего общества и Правительства Ростовской области проходит в Новочеркасске 30 сентября. Участниками встречи стали несколько сотен человек.

